

RFP # SPA3-2018-010 Web Based Communications Services

Addendum One – July 2, 2018

Spartanburg County School District 3
Department of Information Technology
3535 Clifton Glendale Road
Spartanburg, South Carolina 29307

The following are email questions answered for RFP # SPA3-2018-010. All addenda are considered a component of the RFP.

1. Whether companies from Outside USA can apply for this? (like, from India or Canada)

Answer: Yes

2. Whether we need to come over there for meetings?

Answer: No, meetings can be conducted via online format

3. Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA? (like, from India or Canada)

Answer: Yes, however, support should speak and understand fluent English.

4. Can we submit the proposals via email?

Answer: Please refer to pages 9 and 10 for Proposal Format and Requirements.

5. In regards to each school having its own private and public system online, I was wondering what capabilities you require of the private portion of the website.

Answer: The private portion of the website should contain normal intranet features. One example of our usage is a storage location for documents shared with our School Board that are not publicly shared.

6. For this project, are we able to use an open-source solution for the new site? (ex. WordPress)

Answer: Open-source solutions are acceptable to the District, however the District will be very critical when evaluating the ability of the Respondent to support the District on such a platform.

7. Will the new site need to be integrated with an existing intranet? If not, are you looking for us to build out an intranet?

Answer: The proposed solution should include an intranet or private area.

<End Addendum One>